

# 流动的“花车”，你“打卡”了吗？

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 今年年初,菏泽公交21路出现了一辆装饰着牡丹花的车厢,受到乘客的一致好评,纷纷表示十分温馨,还有不少人专程打卡。近期,21路所有车辆也都进行了同样的装饰。

据21路线路长袁超介绍,今年6月份他在杭州参加全国城市公共交通行业劳模先进培训交流班,和各

地劳模交流学习后很受启发,想到自己装饰的车厢获得乘客的认可,就想可以推广到全线上,所以自费购买了牡丹花,在定制公司经理薛坤和服务管理员彭海博的大力支持下,对21路16辆公交车的车厢进行了装饰。

除了代表菏泽的牡丹花外,每辆车还配备了爱心药箱,内有晕车药、纱布、创可贴、藿香正气水等

九种常用物品。夏季天气炎热,有些乘客体质弱容易中暑和晕车,老人和儿童容易磕伤,配备便民药箱可在乘客遇到小病、小伤的关键时刻提供应急保护措施。

“一枝独放不是春,百花齐放春满园。作为一个线路长和工作带头人,更要带动身边的人,一个线路齐头并进,把整体工作推进到优秀行列。”袁超笑着说。



◀温馨的车厢  
▲车内常备爱心药箱

## 74名本科毕业生角逐25个事业单位岗位

曹县对征集本科毕业生参军入伍青年进行笔试考试

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 赵鲁亚)“请考生出示山东省电子健康通行码、新冠病毒核酸检测证明、有效居民身份证件和笔试准考证,体温检测正常方可进入考场……”7月25日上午,记者在曹县第一实验小学看到,由该县人民政府征兵办公室和县人力资源和社会保障局组织的招聘征集部分本科毕业生入伍笔试工作正在有序进行。经现场专业评估和综合研判,74名体检合格的应征报名人员参加了当日笔试。

为进一步提高兵员征集质量,持续优化大学生征集规模结构,曹县把征集毕业生作为今年大学生征兵工作的重中之重,在加大各级征兵办公室对大学生征集工作的指导力度上,他们研究出台了《关于结合事业单位招聘征集部分普通高等院校本科毕业生入伍的意见》,鼓励本县籍高校毕业生积极响应国家号召,踊跃报名参军,以此来提高应届高校毕业生的征集比例。

据了解,该县下半年计划

拿出25个事业单位财政拨款编制员额,用于征集部分普通高等院校本科毕业生入伍。待服役2年退出现役后,由县人力资源和社会保障局负责安置到有空编的乡镇(街道)或县直财政拨款事业单位工作。

批准入伍的高校本科毕业生,服义务兵役期间仍享受全县义务兵优抚政策规定的有关待遇,并按照普通义务兵家庭优待金1.5倍的标准发放;在部队服役期间视为基层工作经历,服役年限计算为工龄。同时,对已签订事业单位用人协议的应征入伍高等院校毕业生,如在部队服役期间被部队给予警告以上(含警告)处分或受到刑事处罚的,退伍后一个月内未到县征兵办公室和县人力资源和社会保障局报到的,或其他不适合安置的特殊情况,退伍后就不再列入当年全县事业单位安置计划之内。

记者从该县征兵办公室了解到,自高校本科毕业生带编入伍的激励政策出台发布后,在社会上引起良好反响,每天

打电话咨询报名的毕业生及家长百余次,极大鼓舞了本县籍高校毕业生的参军报名热情。安蔡楼镇韩双楼村的万壮壮是今年河南洛阳师范学院的应届本科毕业生,之前在学院里对大学生征兵优惠政策虽有所了解,但心存顾虑,一直拿不定主意。当他看到曹县人民政府网站发布的结合事业单位招聘征集部分普通高等院校本科毕业生入伍的简章后,就好像吃了个定心丸,第二天就携带相关证件到镇武装部报了名。

为确保考试顺利进行,曹县征兵办公室和县人力资源和社会保障局严把入场安全检查和进场顺序。在考点入口处,工作人员仔细核查考生的身份证件、笔试准考证。在进入考场前,监考人员再次核对考生身份证件、笔试准考证是否与本人一致,并用金属探测器对每位考生进行检查,确保手机等与考试无关的物品不带入考场。在考场内配备了无线电屏蔽仪、金属探测器等反作弊设备,有效地杜绝了利用高科技手段作弊事件的发生。

## 三轮摩托闯红灯险酿车祸



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 7月26日,一辆三轮摩托车闯红灯险些酿成车祸。接到网友举报后,交警部门随即展开研判,并成功将该车拦截进行处理。

牡丹晚报全媒体记者从

判,锁定嫌疑车辆后,随即根据嫌疑车辆行驶轨迹进行拦截。

执勤交警将三轮摩托车驾驶员刘某拦截后,带至吴店中队进行处理。经询问,刘某对自己闯红灯的交通违法行为供认不讳。最终,交警部门依法对刘某处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

交警部门表示,交通信号灯的主要作用是科学分配车辆、行人的通行权,使之安全、有序通行,闯红灯严重破坏了路权分配规则;同时,无论是行人、非机动车还是机动车,闯红灯的交通行为都会增加路口交通冲突,增加事故发生概率,危害极大。

## 为了化妆, 女子竟把车交给无证人员驾驶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 东明县的关某驾车带着刘某到菏泽参加聚会,路上为了化个妆,她竟将车交给无证的刘某驾驶,结果两人在高速口被执勤交警抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,7月22日18时许,五大队民警进行视频巡查时,发现一辆白色小轿车在菏宝高速公路菏泽收费站不远处的应急车道停车,车上主副驾驶人员互换了位置,立即将该情况向收费站执勤交警反馈。

不久,该车驶出收费站时,执勤交警将其拦下。经查询,驾车的女子关某持有机动车驾驶

证,坐在副驾驶位置的男子刘某并未取得驾驶证。在执法站内,面对监控视频,两人承认了之前由无证的刘某驾驶、在下高速前又换回关某驾驶的事实。

原来,两人从东明到菏泽参加朋友聚会。快要到达菏泽时,关某便将车交给了刘某驾驶,而她自己则在车内化起了妆。而即将下高速时,刘某担心自己无证驾驶被查,便在应急车道停车,和关某互换了位置。

在对两人进行了严厉的批评教育后,执勤交警依法对刘某无证驾驶的交通违法行为处以罚款1000元的处罚,对关某将机动车交给无证人员驾驶的交通违法行为予以罚款1000元的处罚。



## 声 明

菏泽铸祥建筑工程有限公司承建施工的中达广场S7、S8、S9、S11楼已竣工交付,现已按合同付清本公司施工范围内的工程款及劳务费,自本公告起,若有本公司施工范围内的农民工尚未收到工资的,限五日内到本工程项目部进行解决,现项目部解散在即,过期将无法解决。

联系电话:13953001568

菏泽铸祥建筑工程有限公司中达广场项目部  
2021年7月27日

## 遗失声明

苏州嘉优信息科技有限公司因搬家不慎将增值电信业务经营许可证丢失,证书编号B2-20191922,特此声明。

丁琳的小学教师资格证书丢失,证书号码:20093713922001056声明作废。

山东乐善汽车俱乐部有限公司的营业执照正副本丢失,核准日期为2020年04月30日,统一社会信用代码:91371702MA3R YBYJ49声明作废。

巨野县常泓运输有限公司公司车号为鲁R C399挂、车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724354208)不慎丢失,声明作废。

菏泽市开发区天润国际开具给陈辉(身份证号:372901199307241434)的7号楼4单元09009室的购房收据丢失,特此声明。

鲁R6U27挂、鲁R1V17挂、鲁R2Y58挂、鲁R3V22挂、鲁R1V79挂、鲁R8Q81挂车的营运证丢失,声明作废。

巨野县常泓运输有限公司公司车号为鲁R2776挂、车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724354208)不慎丢失,声明作废。